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EU dále vyzbrojuje Ukrajinu, vrátí se Němci na
východní frontu?

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/eu-dale-vyzbrojuje-ukrajinu-vrati-se-nemci-na-vychodni-frontu

Kdo se stále ptá lidí na

takové banální věci? O

něčem takovém se

rozhoduje nahoře, kde

vládnou nevolení, jak

velí Američané.

Ilustrační foto

10. února 2023 - 06:20

 

Evropská unie slibuje Ukrajině „maximální vojenskou podporu“, řekl

ve čtvrtek předseda Rady EU Charles Michel po zasedání Rady,

kterého se jako host v Bruselu osobně zúčastnil ukrajinský prezident

Vladimir Zelenskij. „EU podporuje „mírový summit“ s cílem

obnovit „územní integritu Ukrajiny“, uvedl předseda Rady.

Michel bude rovněž usilovat o to, aby Rada dostála své odpovědnosti,

pokud jde o možné přistoupení Ukrajiny k Evropské unii. Ukrajina

zde již dosáhla velkého pokroku, řekl Michel. „Rusko musí

zaplatit cenu za zničení a prolitou krev,“ dodala předsedkyně

Evropské komise Ursula von der Leyenová.

Evropská komise brzy navrhne desátý balíček sankcí, který bude

zaměřen na ruské politické a vojenské vůdce a bude zahrnovat zákazy

vývozu. Pronásledováni budou i „představitelé propagandy“

Ruska – výslovně na návrh ukrajinského prezidenta.

Konečně se již diskutuje o zřízení soudu, který by se válkou zabýval,

uvedla von der Leyenová.
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Možná válečný soud se šrouby a šibenicemi?

 

Zároveň se očekává zdvojnásobení výcvikové mise EU ukrajinských

ozbrojených sil na 30.000 vojáků. To řekl velitel Velitelství

speciálního výcviku generálporučík Andreas Marlow pro RTL/ntv.

Stanoveného cíle vycvičit přibližně 15 000 ozbrojených sil v celé EU

bylo dosaženo začátkem března, „takže ambice se nyní zvýšily na 30

000“.

„Německá část, kterou nazývám naší původní úrovní

ambicí, bývala 5.000. Myslím, že to v průběhu roku

překročíme,“ řekl generálporučík s tím, že počet vycvičených

vojáků je druhořadý. Základní výcvik Britů doplňuje vyšší počet

ozbrojených sil, zatímco v Německu probíhá „velmi komplexní výcvik

na  zbraňových systémech, který přirozeně negeneruje tak vysoké

počty, ale přesto je zásadní pro úspěch v boji, pokud můžete také

použít příslušné systémy“.

 

 

Výcvik ukrajinských ozbrojených sil se tedy skládá ze dvou

hráčů: Na jedné straně je to výcvik Američanů a Britů, na

druhé straně výcvikový program EU s názvem Eumam UA

(European Union Military Assistance Mission Ukraine).

Dvě velitelství výcvikové mise EU jsou v Polsku a Německu.

Marlow stojí v čele německé centrály ve Strausbergu od

března 2022.

 
 

„Plány jsou velmi ambiciózní," řekl. „Abychom v podstatě

dělali školení, které trvá alespoň šest dní v týdnu a trvá 12

hodin nebo více. Dost se toho dá tak naučit během pěti až

šesti týdnů.“

 
 

Podle Marlowa je výcvik v Německu veden k ovládání vojenského

materiálu, který Ukrajina obdržela: Panzerhaubitze 2000,

raketomety, obrněné transportéry Marder, hlavní bojové tanky
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Leopard 2. Druhé zaměření je na výcvik týmů:  V rotách, praporech a

brigádách se cvičí v taktice a operačním řízení. Kromě toho existuje

odborná příprava, například školení záchranářů.

 
 

A z instruktorů se rychle stávají vojáci v první linii, kteří

zůstávají na bitevním poli jako pěšáci americké války.

 

 

(rp,prvnizpravy.cz,jouwatch,foto:arch.)
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http://journalistenwatch.com/2023/02/09/eu-ruestet-die-ukraine-weiter-auf-muessen-deutsche-soldaten-bald-wieder-an-die-ostfront/

